



УКРАЇНА
ДЕПУТАТ

ЗАПОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

Гончаренко Галина Анатоліївна

69059, м. Запоріжжя, вул. Магара, 8-42, Тел. : 063-995-95-83, Email: galina.blagfond@gmail.com

06 січня 2024 року

Звіт за депутатську діяльність за 2023 рік

Цей рік був важким для України та Українців. Як депутат ЗМР від фракції Європейська Солідарність, я весь час працювала в Запоріжжі і - для його мешканців. Про це я маю звітувати, що й роблю з усією відповідальністю. Але заздалегідь перепрошую, що звіт цього разу буде без мальовничих таблиць та графіків.

Якщо брати до уваги просто цифри, то виглядає це наступним чином:

За 2023 рік я провела 30 депутатських прийомів мешканців Запоріжжя. З них 17 зустрічей були виїзними, враховуючи обставини військового стану.

Матеріальна допомога була виділена 251 запорожцям та людям, що знайшли прихисток у нашому місті, переїхавши з тимчасово окупованих та прифронтових територій. Ці гроші пішли нашим громадянам – на лікування, та - у зв'язку з їх скрутним матеріальним становищем. Для відновлення помешкань, пошкоджених в результаті обстрілів Запоріжжя, матеріальна допомога була виділена чотирьом родинам. Щоб допомогти запорожцям у отриманні дороговартісного лікування, я була ініціатором 6 об'єднаних фондів. Також брала участь у виділенні матеріальної допомоги через об'єднані депутатські фонди своїх колег по ЗМР – для 17 мешканців Запоріжжя.

Кошти виділені також на потреби 13 ОСББ (аварійні ремонти), та 3 гімназіям міста (на придбання будівельних матеріалів).

Окрім цього з власної ініціативи, для мешканців чотирьох ОСББ мною були надані набори з продуктами харчування та засобами гігієни (завдяки

допомозі донатів) - для пенсіонерів, багатодітних родин, інвалідів, сімей загиблих воїнів та тимчасово переміщених осіб, що мешкають в Запоріжжі. Також, з власної ініціативи, постійно надавала допомогу родинам загиблих героїв, тимчасово переміщеним особам, інвалідам, лікарням міста та області, пораненим військовослужбовцям, підрозділам МЧС – медичне обладнання, ліки, товари медичного призначення, одяг, продукти харчування та засоби гігієни, професійне обладнання для пожежників та ін.

Брала участь у кожній сесії Запорізької міської ради, де мала можливість виступати зі зверненнями та пропозиціями. За минулий рік в сесійну залу ЗМР на розгляд було висунуто 3 моїх проекта. По результатах голосування був прийнят – один («Про мораторій на використання російськомовного культурного продукту...»). Працювала разом з колегами у постійній Комісії з питань освіти, науки, культури, спорту, молоді та туризму. Брала участь на запрошення у навчальних заходах міста.

Як депутат фракції Європейська Солідарність брала участь в урочистих заходах, та мала активну медійну діяльність як серед відчизняних, так і серед іноземних ЗМІ – з метою поширення інформації про війну в Україні, ситуацію в Запоріжжі, та стан мирного населення, що потерпає від бойових дій в результаті повномасштабної агресії РФ на території України.

Отримала Орден «За заслуги перед Запорізьким краєм II ступеню», медаль «За особистий внесок у розвиток м. Запоріжжя», «Хрест громадянських заслуг», Подяку - від керівництва області та міста, медалі – «За волонтерську діяльність» та «За гідність та патріотизм» - від командування військових частин. І як волонтер, під час війни на території України працювала в цілодобовому режимі за для допомоги Української Армії, мирному населенню, що постраждало від бойових дій та окупації. Разом з екіпажем здійснила 30 поїздок на фронт з волонтерською допомогою підрозділам ЗСУ, НГУ, добровольчим формуванням. А саме – автомобілі(20 шт.), човни, дрони, оптичні прилади, запчастини до військової техніки, засоби зв'язку, генератори, електроприлади та інструменти, спорядження, одяг та взуття, ліки та товари медичного призначення, побутові речі, засоби гігієни та продукти харчування та ін. Волонтерський центр «Солдатський привал», керівником якого я є, весь рік працював в звичному цілодобовому режимі, надаючи допомогу бійцям в м. Запоріжжя та підрозділам Української Армії.

Вкотре хочу подякувати мешканцям мого рідного міста за довіру та підтримку! Я також щиро вдячна депутатам-колегам по фракції Європейська Солідарність за постійну дружню підтримку та досвід роботи, за приклад відповідального ставлення до своїх обов'язків та вболювання за справу! Пишаюсь своїми колегами, що стали на захист України (Валерій Прозапас, Олександр Константинов, Андрій Согорін, Вячеслав Зайцев (Світла пам'ять!), Олександр Лобас, Олександр Кобзарюк)! Честь! Я безмежно вдячна своїм помічникам, що весь цей рік були поряд, та допомогали мені в усіх депутатських справах – Максим Кузьмін, Людмила Волтер, Алла Савранська, Олександр Приходько, Геннадій Коняєв!

Щиро дякую колегам-депутатам та працівникам апарату ЗМР за співпрацю та взаємодію в важких прифронтових умовах!

Враховуючи обставини та ризики військового стану, для обговорення свого Звіту за 2023 рік я не збирала людей, а виклала його на своїй сторінці у Фейсбучі, де мала позитивні відгуки від мешканців Запоріжжя про свою депутатську діяльність.



https---m.facebook.com/story.php-story_fbic

З повагою до запорожців!